



فرهنگ و هنر

احمدرضا احمدی
نامزد نوبل ادبیات کودکان



تئاتر

آتیلای پسیانی: تئاتر تجربی
دوستان نادانی دارد

کاشت ۲ اصله نهال همزمان با هفته منابع طبیعی



به مناسبت هفته منابع طبیعی، حضرت آیت الله خامنه‌ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی، بعد از ظهر دیروز ۱۲ اصله نهال غرس کردند. عکس: پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری

به دست رهبر معظم انقلاب صورت گرفت

فیلم‌های نوروزی شبکه ۳ سیما

گروه رسانه، شبکه ۳ سیما قصد دارد در ایام نوروز تعدادی از فیلم‌های شناخته شده سینمای ایران و جهان را به آنتن پخش بپردازد. شوالیه تاریکی یکی از این فیلم‌هاست که قرار است در ایام نوروز، از این شبکه پخش شود.

این فیلم را کریستوفر نولان ساخته و کریستن بل و هیث لجر بازیگرانی بوده اند که در آن به ایفای نقش پرداخته اند. شوالیه تاریکی یکی از آن فیلم‌های بنام است که مدتی پیش، بر پرده سینماهای جهان بود.

ادامه در صفحه ۳

پرداخت الکترونیکی پول در جایگاه‌های سوخت

گروه اقتصاد، معاون وزیر نفت خبر داد: برای نخستین بار به صورت آزمایشی پرداخت الکترونیکی پول در جایگاه‌های عرضه سوخت آغاز شد. به گزارش مهر، سید نورالدین شهنازی زاده در دومین همایش تکریم ارباب رجوع در صنعت نفت در تهران با بیان این که در حال حاضر به منظور کاهش مراجعات حضوری مردم به مراکز پخش، فرآورده‌های نفتی، طرح فروش اینترنتی سوخت در ۴ استان کشور فعال شده است.

ادامه در صفحه ۴

قهرمانی کشتی مفت از دست رفت

گروه ورزش، در شرایطی که همه چیز برای قهرمانی کشتی آزاد ایران در سی و هفتمین دوره رقابت‌های جام جهانی کشتی آزاد فراهم شده بود و برای اهدای جام قهرمانی نیز رئیس جمهور به سالن مللو از تماشاگر ۱۲ هزار نفری آزادی رفته بود، قهرمانی بر اثر یک لحظه غافلگیری و تاکتیک اشتباه، دود هوا شد تا انبوه دوستان کشتی، پیکر و دمق سالن مسابقه را ترک کنند. فینال رقابت‌های جام جهانی کشتی آزاد در تهران در شرایطی رقم خورد

ادامه در صفحه ۹

دیدار اول

پروژه مظلوم‌نمایی!

بیژن مقدم

انتخابات هر چه به روزهای اصلی خود نزدیک تر می شود، علاوه بر شور و هیجان انتخاباتی که لازمه مشارکت مردم و گروه‌هاست، به آفات هم گرفتار می شود. تخریب نامزدها و از جمله پروژه‌های است که رنگ آن طی تبلیغات زرد و سرخ و خارج از استانداردهای تعیین شده در قانون و... از جمله این آفات است.

برخی گروه‌های سیاسی نیز در این مسیر می کوشند از ابزار تبلیغاتی «مظلوم‌نمایی» بهره ببرند. القای محرومیت از امکان تبلیغ و آزادی عمل از جمله پروژه‌هایی است که رنگ آن طی روزهای گذشته به صدا درآمده است.

آنچه مهم تر از همه در نظر می رسد، این است که همه دلسوزان انقلاب، مدیران اجرایی و مسوولان باید مراقب باشند تا زمینه‌ساز چنین مظلوم‌نمایی‌هایی نباشند. نامزدهای اصلی انتخابات ریاست جمهوری عمدتاً از چهره‌های شناخته شده، محترم و سیاسی هستند و حداقل حقوق آنان ارتباط چهره به چهره با مردم در فضاهای عمومی و دانشگاهی است. خوشبختانه با مومضگیری بیوقع سخنگوی دولت و مقامات وزارت علوم آشکار شد که هیچ تصمیمی برای جلوگیری از سخنرانی نامزدهای قطعی و احتمالی در دانشگاه‌ها اتخاذ نشده است و اگر هم موردی بوده، ناشی از تصمیم فردی و سلیقه‌ای در حد یک دانشگاه یا استان بوده است که امیدواریم با توجه به موضعی صریح مقامات دولتی، آنان نیز از ایجاد فرست و بهانه برای اجرای ساری مظلوم‌نمایی‌ها پرهیز نمایند.

جرای ایران هسند، جام جم با شملت ویژه نامه های استانی Jame Jam ضمیمه زیگان امروز روزنامه مازندران، گلستان، قم، همدان و غرب استان تهران

وزیر امور خارجه ایران:

عجله‌ای برای گفتگو با آمریکانداریم

ما علاقه ای به فوتبالی آمریکایی نداریم، علاقه ما شطرنج عاقلانه است

کشورمان طی سال‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی را مورد اشاره قرار داد و گفت: آمریکا در طول سال‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی مردم ایران، حرکت‌های بسیاری را علیه ما ساماندهی کرده که هدایت جنگ اسلحه عراق علیه ایران، مدیریت تحریم‌های اقتصادی و اختصاص بودجه علیه حکومت جمهوری اسلامی تنها بخشی از آنها را شامل می شود؛ با توجه به چنین پیشینه‌ای، اوایما باید به طور شفاف تکلیف خود را با سیاست‌های سابق کشورش در قبال ایران مشخص کند.



وی با تأکید بر این که تداوم رویکرد سابق واشنگتن در خصوص ایران و منطقه خاورمیانه هیچ سودی را عاید آمریکا نخواهد کرد، افزود: ما پیش از این نیز بارها اعلام کرده‌ایم که برای کمک به سیاست تغییر در خاورمیانه آمادگی داریم چرا که این رویکرد را به سود تمام منطقه و طبعاً منافع ملی خودمان می دانیم اما آنچه در این چارچوب بدهی است این که در مسیر گذشته هیچ گونه تعاملی وجود نخواهد داشت.

وزیر خارجه در پاسخ به سوالی دیگر در خصوص گام‌هایی که آمریکا باید در چارچوب سیاست تغییر در قبال کشورمان بردارد،

ادامه در صفحه ۴

گروه سیاسی، وزیر خارجه کشورمان با بیان این که جمهوری اسلامی ایران عجله‌ای برای گفتگو با ایالات متحده ندارد، اعلام کرد که تهران تاکنون تغییری در سیاست‌های رئیس جمهور جدید آمریکا مشاهده نکرده است.

به گزارش مهر، منوچهر متکی در گفتگو با روزنامه پلیتیکا چاپ بلگراد، افزود: ما به طور دقیق تمامی رخدادهای جاری در حوزه سیاست‌های واشنگتن را پیگیری و رصد می کنیم، اما تا زمانی که تغییری در رویکردهای این کشور در قبال ایران صورت نگیرد، بروز تحول در مناسبات دو کشور دور از نظر خواهد بود.

وزیر خارجه کشورمان با تأکید بر لزوم تغییر سیاست‌های سابق واشنگتن در قبال کشورمان به تشریح رویکرد تهران در خصوص مواجهه با آمریکا اشاره کرد و ادامه داد: ما علاقه‌ای به «فوتبال آمریکایی» نداریم بلکه آنچه مورد نظر ماست، «شطرنجی عاقلانه» است؛ طبعاً لازمه اصلی بازی شطرنج صبر و شکیبایی است چرا که در میدان شطرنج هر حرکت اضافی یا غیرمعتول به شکست شما منجر خواهد شد.

متکی همچنین مصادیقی از رویکرد خصمانه واشنگتن علیه

«جام جم» گزارش می کند

هر دردی بیمه دارد به جز دندان

بیمه خارج شود که این هم غیرممکن است. حتی حذف چند قلم دارو از فهرست تعهدات بیمه پایه تبعات سنگینی را پرايشان در پی خواهد داشت.

حسین پور در خصوص راه حل این مشکل می گوید: حتی



بیمه خارج شود که این هم غیرممکن است. حتی حذف چند قلم دارو از فهرست تعهدات بیمه پایه قرار ندادند. بلکه پرايشان در پی خواهد داشت. حسین پور در خصوص راه حل این مشکل می گوید: حتی

گروه جامعه-مستوره برادران نصیری، ظاهراً برای شمای که به دلیل خرابی دندان به دندانپزشک نیاز دارید، ساده ترین مشکل همان درد دندان تان است، مشکلات اساسی دیگری هم این وسط وجود دارند، مثل تعرفه بالایی که باید پرداخت کنید و هیچ بیمه‌ای آن را نمی پذیرد، مثل تفاوت بودن این تعرفه، مثل نبود ضمانتی برای کیفیت موادی که برای ترمیم دندان تان از آن استفاده می شود و... شاید به همین خاطر باشد که بر اساس شاخص DMF که معرف دندان‌های خراب، پوسیده و پر شده است، هر دانش آموز در بدو ورود به دبستان، ۲ دندان خراب دارد و به تبع آن، هر بزرگسال ایرانی چند دندان خراب دارد.

البته این مشکل آخری به نبود آموزش‌های صحیح برای حفظ بهداشت دندان و دندان‌برمی گرد اما گران بودن و متفاوت بودن نرخ تعرفه‌ها به حمایت بیمه‌ها مربوط می شود. ظاهراً خدمات دندانپزشکی در همه جای دنیا جزو گران‌ترین خدمات محسوب می شود که معمولاً حتی در کشورهای توسعه یافته نیز به شکل گسترده تحت پوشش بیمه‌های پایه قرار ندارند و از سوی بیمه‌ای تکمیلی مورد حمایت قرار می گیرند.

دکتر رضا حسین پور، متخصص بیماری‌های دندان و کارشناس امور بیمه در خصوص ضعف پوشش بیمه‌ای در این حوزه به «جام جم» می گوید: شاید بد نباشد با یک مثال ساده وارد بحث شویم. اگر قرار باشد بیمه‌ها هزینه ترمیم فقط یک دندان پوسیده هر نفر ایرانی را تقبل کنند و برای ترمیم هر دندان ۲۰ هزار ریال بپردازند، حدود ۵۰۰ میلیارد تومان منابع جدید نیاز دارند که این مبلغ بیش از ۲۰ درصد کل اعتبارات سازمان‌های بیمه گر پایه را شامل خواهد شد.

او ادامه می دهد: حالا تصور کنید بیمه‌های پایه علاوه بر ترمیم آن یک دندان هزینه‌های ترمیم سایر دندان‌ها یا در درمان ریشه، پروتز، جراحی و سایر خدمات دندانپزشکی را نیز بپردازند. برای پرداخت هزینه این خدمات باید منابع جدید در اختیار سازمان‌های بیمه گر پایه قرار گیرد (که در عمل آن هم با این حجم از منابع ناممکن است) یا هزینه برخی خدمات تا تعهد

ابلاغ سهمیه‌های جدید کنکور تا فروردین ماه

مشکلات بتوانیم آن را عملیاتی کنیم. وی با اشاره به افزایش ظرفیت‌ها، تصریح کرد: بر اساس ترکیب فارغ‌التحصیلان و آزمون‌های سراسری و همچنین چگونگی آن به نظر می رسد ما می توانیم در بیش از ۹۰ درصد ظرفیت رشته‌های تحصیلی بدون کنکور دانشجوی پذیریم. ولی در یک سری رشته‌های خاص چون مهندسی و پزشکی حساسیت وجود دارد که باید مطالعاتی در این زمینه صورت گیرد و احتمال می رود مجلس وارد این بحث شود و در این باره بازنگری شود.

وی در عین حال تصریح کرد: در هر صورت نگران این هستیم که تا سال ۹۰ ساز و کار لازم برای حذف کنکور و جایگزینی سوابق تحصیلی فراهم نشود و این نگرانی را نیز به مجلس منتقل کرده‌ایم. رئیس سازمان سنجش در خصوص ظرفیت پذیرش در کنکور ۸۸ گفت: ظرفیت در کنکور ۸۸ را به تظفه‌ای می رسانیم که کسی پشت کنکور نباشد و انتظار ما این است که حدود یک میلیون و ۲۰۰ هزار پذیرش در تمامی دانشگاه‌ها اعم از آزاد، سراسری، غیرانتفاعی، پیام نور، علمی، کاربردی و غیره انجام شود که به نظر می رسد در سال آینده ظرفیت پذیرش بیش از تعداد داوطلبان باشد.

سال بدون پشت کنکوری

سازمان سنجش آموزش کنکور



وی با اشاره به توزیع کارت اینترنتی کنکور ۸۸ خاطر نشان کرد: هماهنگی‌های خوبی در بخش ارتقای کیفیت فضای برگزاری آزمون‌ها و امنیت جدید مرتبط با سهمیه‌ها و بومی گزینی حداکثر تا فروردین به سازمان سنجش ابلاغ شود، گفت: شرایط جدید باید سریع تر به ما اعلام شود تا آنها را برای کنکور ۸۸ آماده کنیم، در غیر این صورت تغییرات عمده‌ای در زمینه گزینش و پذیرش کنکور ۸۸ نخواهیم داشت.

گروه جامعه: رئیس سازمان سنجش آموزش کشور از بازنگری طرح حذف کنکور در مجلس، شخصی سازی دفترچه‌های سوال در کنکور ۸۸ و امکان پذیرش بدون کنکور داوطلبان در ۹۰ درصد ظرفیت رشته‌ها در آزمون سراسری ۸۸ خبر داد.

عبدالرسول پورعباس با اشاره به تغییرات کنکور ۸۸ گفت: تغییرات کنکور ۸۸ پشت سر گذاشته‌ایم و فکر می کنم که کنکور ۸۸ بدون تغییر برگزار شود.

وی با بیان این که انتظار ما این است که مسائل جدید مرتبط با سهمیه‌ها و بومی گزینی حداکثر تا فروردین به سازمان سنجش ابلاغ شود، گفت: شرایط جدید باید سریع تر به ما اعلام شود تا آنها را برای کنکور ۸۸ آماده کنیم، در غیر این صورت تغییرات عمده‌ای در زمینه گزینش و پذیرش کنکور ۸۸ نخواهیم داشت.

تندرست باشید با خاوندن صفحه ۵

اطلاعیه مهم شرکت عمران شهر جدید هشتگرد شرح در صفحه ۳

سفرهای نوروز ۸۸ تاج سیر ۸۸۲۰۶۲۶۹ و ۸۸۶۷۲۸۱۸ دلفین سیر ۸۸۴۶۱۰۴۶ کیش پرواز ۸۸۶۵۹۸۲۸ میعاد اقامت ۸۸۹۵۲۳۲۳ مهرخاور ۸۸۵۴۰۱۱۱ آرتیمان ۲۲۹۱۱۸۴۳ آذین گشت ۸۸۰۶۰۵۳۵ بهنود گشت ۸۸۶۰۹۰۹۹ پرسپولیس ۸۸۸-۵۲۶۶ هتل اسپیناس آستارا ۸۸۷۱۹۱۳۰ آرمسیا ۸۸۵۲۳۸۷۰ آرمان شیدا ۸۸۵۱۰۵۸۱ هتل آبارتمان لمان ۴۴۶۵۰۰۰۴ سفرهای دوستانه ۸۸۶۰۰۰۵۰ شایعی ۸۸۹۷۰۳۰۹ مورا سیر ۸۸۵۶۵۳۶۳ روز به روز گشت ۸۸۸۱۰۹۹۱ دیای نوین ۲۲۹۲۳۵۵۳ دیای سفر ۸۸۵۳۱۰۷۰ دیای ۵ طار ۸۸۹۱۶۵۰۰ فهم گشت ۷۷۹۴۰۰۵۵ دوران سیاحت ۸۸۵۲۲۶۶۲ گلنسی نقش ۸۸۵۲۳۳۳ گوهر گشت ۸۸۵۱۹۹۸۳ عرض آسمان ۸۸۰۱۲۶۶۱ لیگان سیر ۸۸۵۰۵۸۴۲ همونار آسمان آبی ۸۲۲۷۸

شهروند گرامی، املاک مورد نیاز خود را از مشاورین مسکن فعال که دارای پروانه کسب هستند در تمام نقاط تهران از طریق نیازمندی‌های Jame Jam نیازمندی‌های Jame Jam